

Νίκαια, 09-02-2017

ΠΡΟΣ: Τα μέλη του Συλλόγου Υπαλλήλων των
Περιφερειακών Υπηρεσιών του Υπουργείου
Παιδείας

Η **Energon Biotech A.E.** δραστηριοποιείται στην Έρευνα και Πειραματική ανάπτυξη στη Βιοτεχνολογία και παράγει καινοτομίες στο φάρμακο, στα διατροφικά συμπληρώματα, συμπληρώματα ειδικών ιατρικών σκοπών, λειτουργικά τρόφιμα και ιατροτεχνολογικά προϊόντα με υψηλής ποιότητας και καθαρότητας φυσικά παράγωγα και τιτλοποιημένα φυτικά εκχυλίσματα, χωρίς γενετικώς τροποποιημένα συστατικά, αλλεργιογόνα, και ουσίες ντόπινγκ.

Ταυτόχρονα, η **Energon Biotech** κάνει για σας την καλύτερη επιλογή ειδικών συμπληρωμάτων διατροφής, βιταμινών, φυσικών σκευασμάτων και λειτουργικών τροφίμων από υψηλότατης εξειδίκευσης εταιρείες και επιστημονικές ομάδες απ' όλο τον κόσμο, όπου η κορυφαία ποιότητα και τα υψηλά πρότυπα παραγωγής πληρούν τις ισχυρότερες απαιτήσεις στη Φαρμακευτική και τη Διατροφική βιομηχανία, σε ιδιαίτερα προσιτές και ανταγωνιστικές τιμές.

Όλα τα προϊόντα μας είναι αποτέλεσμα επιστημονικών καινοτομιών και προηγμένης τεχνολογίας, εύκολα στη χρήση τους με αποδεδειγμένη αποτελεσματικότητα παγκοσμίως και με όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις και εγγυήσεις ποιότητας και ασφάλειας. **Προϊόντα εξειδικευμένα** που χαρίζουν ενέργεια, ομορφιά, υγεία και ευεξία και σύμφωνα με αποδεκτούς ισχυρισμούς υγείας από τους διεθνείς οργανισμούς, προάγουν: την μυοσκελετική ενδυνάμωση, τη γράμμωση, την αντιγήρανση, τη ρύθμιση της αρτηριακής πίεσης, την απώλεια βάρους, την μείωση επιπέδων χοληστερόλης, τριγλυκεριδίων, την ενίσχυση λειτουργίας μνήμης, όρασης, ήπατος, κυκλοφορικού, ουροποιητικού, γαστρεντερικού και ανοσοποιητικού συστήματος, την ενίσχυση της libido, της χαλάρωσης ή του ύπνου, την καταπράνιση συμπτωμάτων εμμηνόπαυσης, άγχους και κατάθλιψης κ.ά.

Λεπτομερείς πληροφορίες για την σύσταση, δοσολογία, ενδείξεις χρήσης και πιθανές αντενδείξεις συνοδεύουν το κάθε προϊόν καθώς και ο αριθμός έγκρισης από το Υπουργείο Υγείας της ευρωπαϊκής χώρας προέλευσης σύμφωνα με τους εγκυρότερους αρμόδιους οργανισμούς για την Ε.Υ.: EFSA (European Food Safety Authority) EMA (European Medicines Association).

Για παραγγελίες επισκεφτείτε το **online κατάστημα** eshop.energonbio.eu επιλέξτε τα προϊόντα που σας ενδιαφέρουν και επικοινωνήστε μαζί μας στο **210-4905555** καθώς και στο e-mail info@energonbio.eu **αναφέροντας ότι είστε μέλη του ΣΥΠΥΥΠ** και κερδίστε **έκπτωση 20%**. Η προσφορά ισχύει για πανελλαδική αποστολή με courier (τα έξοδα επιβαρύνουν τον παραλήπτη) και η πληρωμή γίνεται με αντικαταβολή. **Επιπλέον** μη διστάσετε να μας καλέσετε για οποιαδήποτε πληροφορία χρειάζεστε αναφορικά με τις ανάγκες σας ή συμβουλή για ταυτόχρονη χρήση άλλων φαρμακευτικών σκευασμάτων. Τέλος, κάντε like στη σελίδα μας στο **facebook**, αποδεχθείτε το αίτημα φιλίας και μάθετε περισσότερα για την υγεία σας και για τις εκάστοτε προσφορές μας.

Με εκτίμηση,

ENERGON BIOTECHNOLOGIES S.A. EUROPE

